A A Wspbirzedne tyczenia Wspdtrzedne tyczenia
Pkt. Wspdtrzedne Pkt. Wspotrzedne

T Y = 3726627.0979 X = 5579668.6877 Y = 5726682.3602 X = 5579639.1697
2 |Y = 3726630.3170 X = 5579639.0493 Y = 37266855797 X = 5579638.3783
3 |Y = 3726631.5051 X = 5579635.2295 Y = 3726684.1008 X = 55796355457
4 Y = 3726627.5359 X = 5579630.0442 Y = 3726685.3721 X = 55/9634.7689
5 |Y = 3726622.2534 X = 5579630.2421 Y = 5726694.0252 X = 5579639.3763
6 |Y = 3726622.0632 X = 5579626.6700 Y = 3726696.4545 X = 5579641.6546
7 |Y = 3726623.3647 X = 5579626.5495 Y = 3726699.6201 X = 55/9645.8594
8 |Y = 3726626.7567 X = 5579626.0993 Y = 3726701.5004 X = 55/9649.6924
9 |Y = 3726628.0497 X = 5579625.8133 Y = 3726698.1297 X = 5579651.2866
70 |[Y = 3726635.8770 X = 5579624.8781 Y = 372669/.2661 X = 5579652.5475
11 |Y = 3726642.4090 X = 5579624.7460 Y = 5726699.2102 X = 5579669.4202
12 [Y = 37266724197 X = 5579627.1611 Y = 3726700.3094 X = 55/9670.3641
13 [Y = 3726674.6191 X = 5579627.5632 Y = 3726703.1716 X = 5578670.0752
14 [Y = 3726675.7826 X = 5579626.7594 Y = 3726704.2712 X = 5579671.0282
15 [Y = 3726676.0114 X = 55796255078 Y = 5726703.7684 X = 0579691.8696
16 |Y = 3726679.4365 X = 5579626.2352 Y = 3726702.5860 X = 5579692.6604
17 Y = 3726679.2255 X = 5579627.3889 Y = 5726700.2588 X = 5579692.2065
18 [Y = 3726680.0294 X = 5579628.5524 Y = 3726709.0855 X = 55/9624.6214
19 Y = 3726696.6326 X = 5579631.5879 Y = 3726706.7585 X = 55796299175
20 |Y = 3726700.8827 X = 5579629.5329 Y = 5726705.9350 X = 5579634.9717
Y = 3726704.0566 X = 5579622.3938 Y = 3776/06.2826 X = 55796358.4351
Y = 3726623.8375 X = 557/9669.9808 Y = 3772670/.26/0 X = 55/9639.4527
23 1Y = 3726633.1823 X = 5579639.9382 59 |Y = 3726717.5612 X = 5579639.6101
24 1Y = 3726634.3703 X = 557/9636.1187 60 |Y = 57267/17.0767 X = 55/9645.1125

25 |Y = 3726635.0295 X = 5579633.9995 61 |Y = 3776707.8041 = 5579642.96
26 |Y = 3726640.6374 X = 5579629.7828 62 |Y = 3/26/06.91/2 X = 5579645.8691
27 |Y = 3726642.5101 X = 5579629.7449 63 |Y = 5/26/07.3/80 X = 55/9649.7882
28 |Y = 3726648.9358 X = 5579629.7638 64 |y = 3776709.4409 = 5579676.1500
29 |Y = 3776649.8894 X = 5579630.9443 65 |Y = 5726710.3811 = D5/967/.1436
30 1Y = 3726649.4018 X = 5579633.5957 66 |Y = 5726712.3631 = DH/9677.1983

31 Y = 3726650.3184 X = 5579634.7743 67 1Y = 37726711.6743 = 5079682.181

32 1Y = 3726663.2526 X_= 5579635.8509 68 1Y = 3776710.348 = 5079682.135

33 Y = 3726664.9261 X = 5579631.9988 69 1Y = 37267095210 = 55/9685.10
34 Y = 3726666.9043 X = 5579632.2815 70 1Y = 5726710.3391 = 55/9685.85/9
35 |Y = 3726666.3623 X = 5579635.2442 71 |Y = 3726716.5500 X = 5579691.2500
36 Y = 3726667.1981 X = 5579636.4142 72 |Y = 3726688.2434 X = 5579643.3573
73 |Y = 3726688.7365 X = 5579646.2521
28 / 74 Y = 3726694.0027 X = 5579649.2112
75 |Y = 3726690.7283 X = 5579649.0515
90 76 |Y = 3726677.3600 X_= 5579660.1400
9 10 S T 16 77 1Y = 3726679.7600 X = 5579663.2200
3 2 78 |Y = 3726685.5431 X_= 5579663.8443
14 . 79 |Y = 3726683.9050 X = 5579666.4872
46 5 j 80 |Y = 3726687.5301 X = 5579664.9975
81 |Y = 3726689.1284 X = 5579663.8844
82 |Y = 3726690.9200 X = 5579664.6800
78 83 |V = 37266910910 X = 55/9666.6970
84 |Y = 3726697.7311 X = 55/9669.8663
e 85 |Y = 3726700.3694 X = 5579674.4497
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temat:

Przebudowa drogi gminnej - ul. Mienicka, Ozorowicka w Strzeszowie wraz z przebudowa,
infrastruktury technicznej (podziemnej i naziemnej) - ZMIANA ZAGOSPODAROWANIA TERENU

inwestor:

Gmina Wisznia Mata, ul. Wroctawska 9, 55-114 Wsznia Mata

branza drogowa

projektant: nr uprawnien: 264/DOS/13 podpis:
— " do pr bez f
mgr inz. Adam Pawtucki w specjalnosci drogowej
sprawdzajacy: nr uprawnien: 241/DOS/ 1 1 podpis:
do pr
mgr inz. Pawet Hawrysz w speqalnoscl dmguwe]

Projekt Wykonawczy

stadium:

temat rysunku: data: skala:

08.2018| 1:500

PLAN TYCZENIA zmiana: or ysuni:
A| D-03




